

A békacombok szerzése.

Itt van megint a tél és vele együtt a békák keserves ideje. A télen és kora tavaszkor fogják a békákat. A jéggel borított lápok, mocsarak megnépesülnek békát kereső emberekkel és ezek azután lelkiismeretlen állatkinzást visznek véghez.

Alig van nagyobb állatkinzás, mint a békacombnak szokásos levágása az illető állatnak megölése nélkül. Pedig az egész dolog olyan egyszerű, könnyű és kevés időt rabló. Mindössze egy vágás helyett két vágásra van szükség, ollóval vagy éles késsel. Az első a fejet vágja le, a másik a két hátsó lábat, és a törvénynek és saját lelkiismeretünknek eleget tettünk ilyen módon. A ki ezt a kevés munkatöbbletet nem akarja elvállalni, megérdemli, hogy kiméletlenül büntessék.

Mi ezennel megkeressük mindenekelőtt tagjainkat, állatvédő felügyelőinket és rendőrközegeinket, hogy kihágásokat kimélet nélkül jelentsenek be, egyidejűleg azonban felkérjük a szülőket és tanítókat, hogy az ifjúságnak és ilyen kereslettel foglalkozó egyéneknek figyelmeltetése és felvilágosítása által e büntetéseknek vegyék elejét.

A jövő nemzedék munkálatai az állatvédelem terén.

Tavaly tíz budapesti, az idén 20 vidéki középtanodát szólítottunk fel pályázati munkák beküldésére. Az utalványozott 100 forintból egy-egy középtanodára 5 forint jutott.

A 20 középtanoda közül 8 küldött dolgozatokat, 6 hosszabbítást kért az év végéig, 6 középtanoda pedig sem nem küldött munkálatot, sem hosszabbítást nem kért. Azon középtanodák, melyek elég fontosnak tartják az emberi érzést az emberiségben fejleszteni, melyek hivei a haladásnak és a kor szellemének, nagy örömmel fogadták az új eszmét, melyet a középiskolai ifjúsággal megismertetni kell, többen köszönő iratban adtak örömüknek kifejezést és arra kértek, hogy jövőben se feledkezzünk meg körikről, ők viszont rajta lesznek, hogy működésük a nemes eszme érdekében még eredményesebb legyen. Ezek voltak:

az eperjesi és sárospataki collegium, a pozsonyi lyceum, a nagy-kanizsai, pancsovai és ungvári főgymnasiumok, a soproni és szegedi állami főreáltanodák.

Pályázati hosszabbítást kérték:

a debreczeni, miskolci, pécsi, szabadkai és ungvári főgymnasiumok, a lőcsei és nagyváradi főreáltanodák.